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*Prospekt informacyjny w zakresie informacji, o których mowa w art.27 ustawy z dnia 20 maja 2021 r. o ochronie praw nabywcy lokalu mieszkalnego lub 

domu jednorodzinnego oraz Deweloperskim Funduszu Gwarancyjnym 

 

PROSPEKT INFORMACYJNY* 
 

Stan na dzień sporządzenia prospektu informacyjnego 

Data sporządzenia prospektu: ………..2025 rok 

Numer wydania: CH/JERZEGO JANOSIKA …../W1 

Dla: PRZEDSIĘWZIĘCIE DEWELOPERSKIE 

Osiedle Crocus Hill – etap. I 

ul. Jerzego Janosika 2, 2A, Szczecin 

(dz. 80/2) 
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CZĘŚĆ OGÓLNA 

I. DANE IDENTYFIKACYJNE I KONTAKTOWE DOTYCZĄCE DEWELOPERA 

II. DOŚWIADCZENIE DEWELOPERA 

Master House Sp. z o.o. Sp. Komandytowa to działający od 2012 roku deweloper skoncentrowany na rynku 

zachodniopomorskim. Realizujemy projekty od znalezienia odpowiedniej lokalizacji do wydania Państwu 

kluczy do własnego lokalu mieszkalnego. Możemy pochwalić się realizacją projektów w oparciu o środki własne, 

co gwarantuje bezpieczeństwo inwestycji, wysoki standard wykonania oraz terminowość realizacji inwestycji. 

PRZYKŁAD UKOŃCZONEGO PRZEDSIĘWZIĘCIA DEWELOPERSKIEGO (należy wskazać, o ile istnieją, 

trzy ukończone przedsięwzięcia deweloperskie, w tym ostatnie) 

Adres  Baltic Park, Pogorzelica, ul. Wojska Polskiego 7A-7D 

Data rozpoczęcia  10.01.2014 roku 

Data wydania decyzji  

o pozwoleniu na użytkowanie 
15.04.2015 roku 

 

PRZYKŁAD INNEGO UKOŃCZONEGO PRZEDSIĘWZIĘCIA DEWELOPERSKIEGO 

 

Adres  Osiedle Sympatyczne, Warzymice, ul. Sympatyczna 1-4 

Data rozpoczęcia  21.09.2016 roku 

DANE DEWELOPERA 

 

Deweloper Master House Sp. z o.o. Sp. komandytowa / KRS 0000438125 

Adres  ul. Lutniana 38, 71-425 Szczecin 

Numer NIP REGON NIP 9552340980 Regon 321294846 

Numer telefonu 539 96 96 96, 539 97 97 97 

Adres poczty elektronicznej office@master-house.com.pl 

Numer faksu --------------------------------------- 

Adres strony internetowej 

dewelopera 
www.master-house.com.pl 

HISTORIA I UDOKUMENTOWANE DOŚWIADCZENIE DEWELOPERA 
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Data wydania decyzji  

o pozwoleniu na użytkowanie 
16.02.2018 roku 

 

PRZYKŁAD INNEGO UKOŃCZONEGO PRZEDSIĘWZIĘCIA DEWELOPERSKIEGO 

 

Adres  Baltic Park 2 – etap I, Pogorzelica, ul. Słoneczna 2A-C 

Data rozpoczęcia  01.04.2019 roku 

Data wydania decyzji  

o pozwoleniu na użytkowanie 
28.10.2020 roku 

 

PRZYKŁAD INNEGO UKOŃCZONEGO PRZEDSIĘWZIĘCIA DEWELOPERSKIEGO 

 

Adres  Crocus Hill – etap I, Szczecin, ul. Jerzego Janosika 2, 2A 

Data rozpoczęcia  16.02.2019 roku 

Data wydania decyzji  

o pozwoleniu na użytkowanie 
30.08.2022 roku 

 

PRZYKŁAD OSTATNIEGO UKOŃCZONEGO PRZEDSIĘWZIĘCIA DEWELOPERSKIEGO 

 

Adres  Crocus Hill – etap II, Szczecin, ul. Jerzego Janosika 3, 3A 

Data rozpoczęcia  01.06.2021 roku 

Data wydania decyzji  

o pozwoleniu na użytkowanie 

03.01.2024 roku 

 

Czy przeciwko deweloperowi 

prowadzono lub prowadzi się 

postępowania egzekucyjne na 

kwotę powyżej 100 000 zł 

Nie 
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III. INFORMACJE DOTYCZĄCE NIERUCHOMOŚCI I PRZEDSIĘWZIĘCIA DEWELOPERSKIEGO 

INFORMACJE DOTYCZĄCE GRUNTU I ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO TERENU 

 

Adres i numer działki 

ewidencyjnej i numer obrębu 

ewidencyjnego1) 

Województwo Zachodniopomorskie, Szczecin, ul. Jerzego Janosika 2, 2A, 

działka nr 80/2, obręb 1022 

Numer księgi wieczystej  SZ1S/00113313/4 

Istniejące obciążenia hipoteczne 

nieruchomości lub wnioski o wpis 

w dziale czwartym księgi 

wieczystej 

Brak obciążenia hipotecznego, brak wniosków o wpis w dziale czwartym 

księgi wieczystej. 

W przypadku braku księgi 

wieczystej informacja o 

powierzchni działki i stanie 

prawnym nieruchomości2) 

Nie dotyczy 

Informacje dotyczące obiektów 

istniejących położonych w 

sąsiedztwie inwestycji i 

wpływających na warunki życia3)  

Wojewódzki Zakład Doskonalenia Zawodowego w Szczecinie (plac Kiliń-

skiego 3), 

109 Szpital Wojskowy w Szczecinie (ul. Księdza Piotra Skargi 9/11), 

XIII Liceum Ogólnokształcące w Szczecinie (ul. Unisławy 26), 

Wydział Nauk Ścisłych i Przyrodniczych Uniwersytetu Szczecińskiego (ul. 

Wąska 13), 

Budynek biurowy (ul. Lutniana 39), 

Budynek biurowy Aloha (ul. J. Janosika 17), 

Urząd Miasta Szczecin (ul. Plac Armii Krajowej 1). 

Akty planowania przestrzennego i 

inne akty prawne na terenie 

objętym przedsięwzięciem 

deweloperskim lub zadaniem 

inwestycyjnym 

  

Plan ogólny gminy Brak uchwalonego planu ogólnego 

gminy. Obecnie obowiązuje Stu-

dium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzen-

nego miasta Szczecin (Uchwała Nr 

XXXIX/1061/22 Rady Miasta 

Szczecin z dnia 26 kwietnia 2022 

roku.) 

Miejscowy plan zagospodarowania prze-

strzennego 

Brak uchwalonego miejscowego 

planu zagospodarowania prze-

strzennego. 

Miejscowy plan odbudowy  Brak uchwalonego miejscowego 

planu odbudowy 

                                                           
1) Jeżeli działka nie posiada adresu, należy opisowo określić jej położenie. 
2) W szczególności imię i nazwisko albo firma właściciela lub użytkownika wieczystego oraz istniejące obciążenia na nieruchomości. 
3) W szczególności obiekty generujące uciążliwości zapachowe, hałasowe, świetlne. 

https://bip.um.szczecin.pl/chapter_11079.asp?soid=DECCF733570F480798B01720DCB07407
https://bip.um.szczecin.pl/chapter_11079.asp?soid=DECCF733570F480798B01720DCB07407
https://bip.um.szczecin.pl/chapter_11079.asp?soid=DECCF733570F480798B01720DCB07407
https://bip.um.szczecin.pl/chapter_11079.asp?soid=DECCF733570F480798B01720DCB07407
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Inne4) Uchwała nr XLIV/1227/22 Rady 

Miasta Szczecin z dnia 22 listo-

pada 2022 r. w sprawie wyznacze-

nia obszaru zdegradowanego i ob-

szaru rewitalizacji miasta Szcze-

cin (Dz. Urz. Woj. Zach. z 2022 r. 

poz. 5312). 

Uchwała Nr XVII/214/20 Sejmiku 

Województwa Zachodniopomor-

skiego z dnia 24 czerwca 2020 r. 

zmieniająca uchwałę w sprawie 

uchwalenia Planu Zagospodaro-

wania Przestrzennego Wojewódz-

twa Zachodniopomorskiego. 

Ustalenia obowiązującego 

miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego 

dla terenu objętego 

przedsięwzięciem deweloperskim 

lub zadaniem inwestycyjnym  

 

Przeznaczenie terenu Brak planu. 

Maksymalna intensywność zabudowy Brak planu. 

Maksymalna i minimalna nadziemna 

intensywność zabudowy 
Brak planu. 

Maksymalna powierzchnia zabudowy Brak planu. 

Maksymalna wysokość zabudowy Brak planu. 

Minimalny udział procentowy 

powierzchni biologicznie czynnej 
Brak planu. 

Minimalna liczba miejsc do parkowania Brak planu. 

Warunki ochrony środowiska i zdrowia 

ludzi, przyrody i krajobrazu 
Brak planu. 

Wymagania dotyczące zabudowy i 

zagospodarowania terenu położonego na 

obszarach szczególnego zagrożenia 

powodzią 

Brak planu. 

Warunki ochrony dziedzictwa 

kulturowego i zabytków oraz dóbr kultury 

współczesnej 

Brak planu. 

                                                           
4) Akty prawne (rozporządzenia, zarządzenia, uchwały) w sprawie: 

1) dotyczących Inwestycji, Inwestycji Towarzyszących oraz obszaru otoczenia CPK, 
2) lokalizacji inwestycji mieszkaniowej lub inwestycji towarzyszącej, 
3) ustanowienia form ochrony przyrody lub ich otulin (parku narodowego, rezerwatu przyrody, parku krajobrazowego, obszaru chronionego krajobrazu, 

obszaru Natura 2000, pomnika przyrody, stanowiska dokumentacyjnego, użytku ekologicznego, zespołu przyrodniczo-krajobrazowego, ochrony 
gatunkowej roślin, zwierząt i grzybów), 

4) ustanowienia strefy ochronnej terenu ochrony bezpośredniej i terenu ochrony pośredniej ujęcia wody, 
5) wyznaczenia obszarów cichych w aglomeracji lub obszarów cichych poza aglomeracją, 
6) utworzenia obszaru ograniczonego użytkowania, 
7) uznania zabytku za pomnik historii, 
8) określenia granic obszaru Pomnika Zagłady i jego strefy ochronnej, utworzenia parku kulturowego, 
9) ustalenia zasad i warunków sytuowania obiektów małej architektury, tablic reklamowych i urządzeń reklamowych oraz ogrodzeń, ich gabarytów, 

standardów jakościowych oraz rodzajów materiałów budowlanych. 
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Wymagania dotyczące ochrony innych 

terenów lub obiektów podlegających 

ochronie na podstawie przepisów 

odrębnych 

Brak planu. 

Warunki i szczegółowe zasady obsługi w 

zakresie komunikacji 
Brak planu. 

Warunki i szczegółowe zasady obsługi w 

zakresie infrastruktury technicznej 
Brak planu. 

Ustalenia obowiązującego 

miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego 

dla działek lub ich fragmentów, 

znajdujących się w odległości do 

100 m od granicy terenu objętego 

przedsięwzięciem deweloperskim 

lub zadaniem inwestycyjnym5) 

Przeznaczenie terenu W odległości do 100 m od działki 

nr 80/2 znajdują się działki (od 

południa, zachodu i północy), dla 

których obowiązuje zmiana planu 

S.16 (Uchwała nr XV/480/99 Rady 

Miasta Szczecin z dnia 25.10.1999 

roku). Działki te objęte są terenem 

elementarnym o symbolu S.P.06, 

dla którego funkcją dominującą 

jest mieszkalnictwo. Od wschodu 

działki w odległości do 100 m nie 

są objęte miejscowym planem 

zagospodarowania 

przestrzennego. 

Maksymalna intensywność zabudowy 
Nie wskazano dopuszczalnego 

procentu zabudowy działek są-

siednich. Jednocześnie wskazano, 

że minimalny udział powierzchni 

ekopozytywnych ma wynosić 50% 

całego terenu. 

W załączniku nr 1 do Decyzji nr 

146/18 o warunkach zabudowy 

dla terenu położonego przy ul. Je-

rzego Janosika 1 (dz. nr 80 obręb 

1022) w Ustaleniach analizy wyka-

zano, że średni wskaźnik zabu-

dowy w obszarze analizowanym 

(terenów otaczających) wynosi 

56%. 

Maksymalna i minimalna nadziemna in-

tensywność zabudowy 

Zakazuje się lokalizacji nowych 

obiektów budownictwa mieszka-

niowego o intensywności powyżej 

0,6. 

Maksymalna wysokość zabudowy Maksymalna wysokość nowej za-

budowy 11 m. 

Maksymalna powierzchnia zabudowy Nie wskazano dopuszczalnego 

procentu zabudowy działek są-

siednich. Jednocześnie wskazano, 

że minimalny udział powierzchni 

                                                           
5) W przypadku braku miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego umieszcza się informację „Brak planu”. 
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ekopozytywnych ma wynosić 50% 

całego terenu. 

W załączniku nr 1 do Decyzji nr 

146/18 o warunkach zabudowy 

dla terenu położonego przy ul. 

Jerzego Janosika 1 (dz. nr 80 ob-

ręb 1022) w Ustaleniach analizy 

wykazano, że średni wskaźnik za-

budowy w obszarze analizowa-

nym (terenów otaczających) wy-

nosi 56%. 

Minimalny udział procentowy 

powierzchni biologicznie czynnej 

Minimalny udział powierzchni 

ekopozytywnych 50% całego 

terenu 

Minimalna liczba miejsc do parkowania Realizacja każdego nowego 

obiektu, rozbudowa, moderniza-

cja lub zmiana sposobu użytkowa-

nia obiektu istniejącego, jest uwa-

runkowana z zastrzeżeniem usta-

leń 12.3. i 12.4. umieszczeniem na 

terenie inwestycji odpowiedniej 

dla jego prawidłowego funkcjono-

wania ilości miejsc postojowych. 

Wskaźniki potrzeb parkingo-

wych, o których mowa powyżej 

oraz zasady innych rozwiązań 

problemu potrzeb parkingowych, 

o których mowa w ustaleniu 12.3. 

określa Rada Miejska w odrębnej 

uchwale. 

Ustalenia decyzji o warunkach za-

budowy albo decyzji o ustaleniu 

lokalizacji inwestycji celu 

publicznego dla terenu objętego 

przedsięwzięciem deweloperskim 

lub zadaniem inwestycyjnym w 

przypadku braku miejscowego 

planu zagospodarowania 

przestrzennego 

 

 

Funkcja zabudowy i zagospodarowania 

terenu 

Decyzja Nr 146/18 o warunkach 

zabudowy. Rodzaj inwestycji: Bu-

dowa zespołu 4 budynków miesz-

kalnych wielorodzinnych i 1 bu-

dynku mieszkalno-usługowego 

(usługi nieuciążliwe, w tym handel 

o powierzchni sprzedaży do 400 

m2) wraz z parkingami podziem-

nymi (powierzchnia użytkowa 

miejsc parkingowych powyżej 0,5 

ha) oraz budowa urządzeń infra-

struktury technicznej i zagospo-

darowanie terenu przy ul. Jano-

sika 1 w Szczecinie. 

Cechy zabudowy i zagospodarowania terenu: 

gabaryty Szerokość elewacji frontowych od 

frontu działki (ul. Janosika): bu-

dynku frontowego w przedziale 

37-85 m z zastrzeżeniem zróżnico-
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wania elewacji frontowej, pozo-

stałych budynków w przedziale 

37-49 m. 

 

Wysokość górnej krawędzi elewa-

cji frontowej (attyki): budynku 

frontowego w przedziale 16-17 m 

(5 kondygnacji), pozostałych bu-

dynków w przedziale 13-17 m (4-5 

kondygnacji, przy czym ewentu-

alna piąta kondygnacja w licu lub 

wycofana o min. 1,5 m). Dopusz-

cza się wprowadzenie w budynku 

frontowym jednej lub dwóch do-

datkowych kondygnacji (szóstej i 

siódmej) pod warunkiem ich wy-

cofania w stosunku do lica bu-

dynku od frontu o minimum 1,8 

m. Całkowita wysokość budynku 

frontowego w najwyższym miej-

scu nie przekraczająca 24 m. 

forma architektoniczna Elewacja frontowa budynku fron-

towego powinna mieć jednolitą 

płaszczyznę, bez nadwieszeń czy 

balkonów. Dopuszcza się cofnięcia 

na całej wysokości, obejmujące 

maksymalnie 20% szerokości ele-

wacji. Poza tym zróżnicowanie 

elewacji frontowej budynku fron-

towego (konieczne dla uniknięcia 

monotonii przy szerokiej bryle), 

powinno dotyczyć użytych mate-

riałów, faktury, koloru itp. 

Geometria dachów: dachy pła-

skie. 

usytuowanie linii zabudowy Nowa zabudowa ma być usytuow-

ana równolegle do osi jezdni ul. 

Janosika (linia zabudowy dla bu-

dynku frontowego w odległości 

około 3,7-4,2 m w centralnej części 

tego frontu; stanowi ona nieprze-

kraczalną linię zabudowy budyn-

ków sytuowanych w głębi działki). 

intensywność wykorzystania terenu Wskaźnik zabudowy działki: 

maksymalnie 47%. 

warunki ochrony środowiska i zdrowia 

ludzi, przyrody i krajobrazu 

Zgodnie z Decyzją z dnia 

08.12.2017r. znak WGKiOŚ-

II.6220.58.2017.DD, UNP: 

71294/WGKiOŚ/-XLV/17, o śro-

dowiskowych uwarunkowaniach, 

Prezydent Miasta Szczecin stwier-
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dził brak potrzeby przeprowadze-

nia oceny oddziaływania przedsię-

wzięcia na środowisko. 

wymagania dotyczące zabudowy i 

zagospodarowania terenu położonego na 

obszarach szczególnego zagrożenia 

powodzią 

Nie dotyczy. 

warunki ochrony dziedzictwa 

kulturowego i zabytków oraz dóbr kultury 

współczesnej 

Nie dotyczy. 

wymagania dotyczące ochrony innych te-

renów lub obiektów podlegających 

ochronie na podstawie przepisów 

odrębnych 

Realizacja inwestycji nie może na-

ruszać interesu prawnego osób 

trzecich, ani powodować pogor-

szenia warunków użytkowania są-

siednich nieruchomości. W szcze-

gólności nie może ona ograniczać 

dostępu światła do pomieszczeń 

przeznaczonych na pobyt ludzi w 

budynkach sąsiednich. 

warunki i szczegółowe zasady obsługi w 

zakresie komunikacji 

Obsługa komunikacyjna inwesty-

cji powinna odbywać się z ul. Ja-

nosika, po przebudowie skrzyżo-

wania z ul. Kilińskiego i Wąską. 

W celu budowy lub przebudowy 

zjazdów należy zgodnie z art. 20 

pkt. 8i art. 29 ust. 1 ustawy o dro-

gach publicznych uzyskać zezwo-

lenie zarządcy drogi w drodze de-

cyzji administracyjnej. 

Na etapie pozwolenia na budowę 

należy wykazać się dostępem do 

drogi publicznej – służebność 

przechodu i przejazdu na działce 

nr 81/9 obręb 1022 na rzecz 

działki nr 80 obręb 1020. 

Wymagana minimalna ilość 

miejsc parkingowych (w tym 

wbudowanych w obiekty) – 

liczona wg następujących 

wskaźników: 0,8 mp / mieszkanie, 

1 mp / 100 m2 powierzchni 

sprzedaży sklepów o powierzchni 

400 m2, 1 mp / 100 m2 powierzchni 

użytkowej pozostałych usług. 

warunki i szczegółowe zasady obsługi w 

zakresie infrastruktury technicznej 

Sposób zaopatrzenia w energię 

elektryczną – w oparciu o istnie-

jącą lub projektowaną sieć elek-

troenergetyczną, wg. warunków 

wydawanych przez zarządcę sieci. 
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Sposób zaopatrzenia w wodę – w 

oparciu o istniejącą lub projekto-

waną sieć wodociągową, wg. wa-

runków wydawanych przez za-

rządcę sieci. 

Sposób odprowadzania ścieków 

sanitarnych i deszczowych – do 

istniejącej lub projektowanej sieci 

kanalizacji, wg. warunków wyda-

wanych przez zarządcę sieci. 

Sposób zaopatrzenia w energię 

cieplną – w oparciu o istniejącą 

lub projektowaną sieć ciepłowni-

czą, wg. warunków wydawanych 

przez zarządcę sieci. 

Przez działkę inwestycyjną prze-

biega czynna sieć kanalizacji ogól-

nospławnej, która koliduje z pla-

nowaną inwestycją. Należy doko-

nać przebudowy kanału w poro-

zumieniu ze ZWiK ze środków 

własnych po zawarciu umowy. 

Minimalny udział procentowy 

powierzchni biologicznie czynnej 

Minimalny wskaźnik powierzchni 

biologicznie czynnej terenu pod 

zabudowę mieszkaniową wieloro-

dzinną wynosi 25%. 

Nadziemna intensywność zabudowy Wskaźnik zabudowy działki: 

maksymalnie 47%. 

Wysokość zabudowy Wysokość górnej krawędzi elewa-

cji frontowej (attyki): budynku 

frontowego w przedziale 16-17 m 

(5 kondygnacji), pozostałych bu-

dynków w przedziale 13-17 m (4-5 

kondygnacji, przy czym ewentu-

alna piąta kondygnacja w licu lub 

wycofana o min. 1,5 m). Dopusz-

cza się wprowadzenie w budynku 

frontowym jednej lub dwóch do-

datkowych kondygnacji (szóstej i 

siódmej) pod warunkiem ich wy-

cofania w stosunku do lica bu-

dynku od frontu o minimum 1,8 

m. Całkowita wysokość budynku 

frontowego w najwyższym miej-

scu nie przekraczająca 24 m. 

Informacje dotyczące 

przewidzianych inwestycji w 

promieniu 1 km od terenu 

objętego przedsięwzięciem 

miejscowych planach zagospodarowania 

przestrzennego 

Zgodnie z pismem z dnia 

20.05.2024 roku (Znak: WOŚr-

IV.604.42.2024), wydanym przez 

Prezydenta Miasta Szczecin. decyzjach o warunkach zabudowy i 

zagospodarowania terenu 
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deweloperskim lub zadaniem 

inwestycyjnym6), zawarte w: 

 

decyzjach o środowiskowych 

uwarunkowaniach 

Zgodnie z pismem z dnia 

24.05.2024 roku (Znak: BIP-

S.1431.59.2024.AD RKP-10371-

2024), wydanym przez Prezydenta 

Miasta Szczecin. 

Zgodnie z pismem z dnia 

20.06.2024 roku (Znak: BIP-

S.1431.69.2024.AD RKP-122351-

2024), wydanym przez Prezydenta 

Miasta Szczecin. 

Zgodnie z pismem z dnia 

04.07.2024 roku (Znak: WOŚr-

IV.604.53.2024), wydanym przez 

Prezydenta Miasta Szczecin. 

decyzjach o obszarach ograniczonego 

użytkowania 

miejscowych planach odbudowy 

mapach zagrożenia powodziowego i 

mapach ryzyka powodziowego 

Ustalenia decyzji w zakresie rozmieszczenia inwestycji celu publicznego, 

mogące mieć znaczenie dla terenu objętego przedsięwzięciem deweloperskim lub 

zadaniem inwestycyjnym: 

decyzja o zezwoleniu na realizację 

inwestycji drogowej 

Zgodnie z pismem z dnia 

20.05.2024 roku (Znak: WOŚr-

IV.604.42.2024), wydanym przez 

Prezydenta Miasta Szczecin. 

Zgodnie z pismem z dnia 

24.05.2024 roku (Znak: BIP-

S.1431.59.2024.AD RKP-10371-

2024), wydanym przez Prezydenta 

Miasta Szczecin. 

Zgodnie z pismem z dnia 

20.06.2024 roku (Znak: BIP-

S.1431.69.2024.AD RKP-122351-

2024), wydanym przez Prezydenta 

Miasta Szczecin. 

Zgodnie z pismem z dnia 

04.07.2024 roku (Znak: WOŚr-

IV.604.53.2024), wydanym przez 

Prezydenta Miasta Szczecin. 

decyzja o ustaleniu lokalizacji linii 

kolejowej 

decyzja o zezwoleniu na realizację 

inwestycji w zakresie lotniska użytku 

publicznego 

decyzja o pozwoleniu na realizację 

inwestycji w zakresie budowli 

przeciwpowodziowych 

decyzja o ustaleniu lokalizacji inwestycji 

w zakresie budowy obiektu energetyki 

jądrowej 

decyzja o ustaleniu lokalizacji 

strategicznej inwestycji w zakresie sieci 

przesyłowej 

decyzja o ustaleniu lokalizacji regionalnej 

sieci szerokopasmowej 

decyzja o ustaleniu lokalizacji inwestycji 

w zakresie Centralnego Portu 

Komunikacyjnego  

decyzja o zezwoleniu na realizację 

inwestycji w zakresie infrastruktury 

dostępowej 

                                                           
6) Wskazane inwestycje dotyczą w szczególności budowy lub rozbudowy dróg, budowy linii szynowych oraz przewidzianych korytarzy powietrznych, 

inwestycji komunalnych, takich jak: oczyszczalnie ścieków, spalarnie śmieci, wysypiska, cmentarze. 
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decyzja o ustaleniu lokalizacji 

strategicznej inwestycji w sektorze 

naftowym 

INFORMACJE DOTYCZĄCE BUDYNKU 

 

Czy jest pozwolenie na budowę tak* nie* 

Czy pozwolenie na budowę jest 

ostateczne 
tak* nie* 

Czy pozwolenie na budowę jest 

zaskarżone 
tak* nie* 

Numer pozwolenia na budowę 

oraz nazwa organu, który je 

wydał 

Decyzja nr 1902/19 z dnia 18.12.2019 roku wydana przez Prezydenta Miasta 

Szczecin znak WUiAB-II.6740.516.2019.GW; UNP: 59415/WUiAB/-I/19 za-

twierdzająca projekt budowlany i udzielająca pozwolenia na budowę i roz-

biórkę obejmująca budowę zespołu 4 budynków mieszkalnych wielorodzin-

nych i 1 budynku mieszkalno-usługowego, instalacji zewnętrznych: wodo-

ciągowych, kanalizacyjnych, elektroenergetycznych, oświetlenia terenu, 

przebudowę sieci kanalizacji ogólnospławnej i elektroenergetycznej oraz 

rozbiórkę starej trafostacji wraz z zagospodarowaniem terenu przy ul. Je-

rzego Janosika 1 w Szczecinie (działka nr 80 z obrębu 1022). 

Data uprawomocnienia się 

decyzji o pozwoleniu na 

użytkowanie budynku 

30.08.2022 roku 

Numer zgłoszenia budowy, o 

której mowa w art. 29 ust. 1 pkt 1 

ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. – 

Prawo budowlane (Dz. U. z 2023 

r. poz. 682, z późn. zm.), oraz 

oznaczenie organu, do którego 

dokonano zgłoszenia, wraz z 

informacją o braku wniesienia 

sprzeciwu przez ten organ 

Nie dotyczy. 

Data zakończenia budowy domu 

jednorodzinnego  

Nie dotyczy. 

Planowany termin rozpoczęcia i 

zakończenia robót budowlanych 

Budynki oddane zostały do użytkowania na podstawie Decyzji Powiatowego 

Inspektora Nadzoru Budowlanego w Powiecie Grodzkim Szczecin, wydanej 

w dniu 30 sierpnia 2022 roku, znak: ROP.5121.72.3959.2022.PW, która od 

dnia 30 sierpnia 2022 roku jest ostateczna i prawomocna. 

 Liczba budynków  Etap I - 2 budynki mieszkalne. 

Całe przedsięwzięcie deweloper-

skie będzie składać się z 5 budyn-

                                                           
* Niepotrzebne skreślić.  
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Opis przedsięwzięcia 

deweloperskiego lub zadania 

inwestycyjnego 

 

ków, a samo przedsięwzięcie zo-

stało podzielone na 3 zadania in-

westycyjne: 

I etap – 2 budynki mieszkalne, 

II etap – 2 budynki mieszkalne, 

III etap – 1 budynek mieszkalno-

usługowy.  

Rozmieszczenie budynków na 

nieruchomości (należy podać minimalny 

odstęp między budynkami) 

Minimalna odległość pomiędzy: 

- budynkami A i B (I etap) – 15,06 

m, 

- budynkami C i D (II etap) – 14,56 

m, 

- budynkami A i C – 14,15 m, 

- budynkami B i D  – 22,57 m, 

- budynkiem B i budynkiem E (III 

etap) – 16,10 m, 

- budynkiem D i budynkiem E (III 

etap) – 18,32 m. 

Sposób pomiaru powierzchni 

użytkowej lokalu mieszkalnego 

albo domu jednorodzinnego 

Powierzchnia użytkowa lokali mieszkalnych została ustalona zgodnie z 

normą PN-ISO 9836:1997, według stanu deweloperskiego, przy czym do po-

wierzchni użytkowej lokalu wliczona została powierzchnia pod ściankami 

działowymi i ścianami działowymi. 

Dopuszczenie waloryzacji ceny 

oraz określenie zasad waloryzacji 

Nie dopuszcza się waloryzacji ceny. 

 

Cena może ulec zmianie w następujących przypadkach: 

• zmiany bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa zmieniających 

stawkę lub sposób obliczania podatku od towarów i usług VAT z mocy 

samego prawa. W razie podwyższenia lub obniżenia stawki podatku od 

towarów i usług VAT powyżej lub poniżej 8% do ustalonej ceny netto 

zostanie doliczony podatek VAT w odpowiednio obowiązującej wysokości 

lub w odpowiednio obowiązujący sposób. Zmiana ceny nie będzie dotyczyć 

tej części ceny, która została już zapłacona Deweloperowi, chyba że zmiany 

bezwzględnie obowiązujących przepisów dotyczących sposobu naliczania 

podatku VAT dotyczyć będą również części ceny już uregulowanej. 

INNE INFORMACJE  

I. Informacja: Nie dotyczy. Brak takiego zobowiązania. 

1) o zgodzie banku, kasy lub innego wierzyciela hipotecznego na bezobciążeniowe ustanowienie odrębnej 
własności lokalu mieszkalnego i przeniesienie jego własności na nabywcę po wpłacie pełnej ceny przez 
nabywcę lub zobowiązaniu do jej udzielenia, jeżeli takie obciążenie istnieje, albo zgodzie banku, kasy lub 
innego wierzyciela hipotecznego na bezobciążeniowe przeniesienie na nabywcę własności nieruchomości 
wraz z domem jednorodzinnym lub użytkowania wieczystego nieruchomości gruntowej i własności domu 
jednorodzinnego stanowiącego odrębną nieruchomość, lub przeniesienie ułamkowej części własności 
nieruchomości wraz z prawem do wyłącznego korzystania z części nieruchomości służącej zaspokajaniu 
potrzeb mieszkaniowych po wpłacie pełnej ceny przez nabywcę lub zobowiązaniu do jej udzielenia, jeżeli 
takie obciążenie istnieje;  

2) w przypadku umów, o których mowa w art. 2 ust. 2 ustawy z dnia 20 maja 2021 r. o ochronie praw nabywcy 
lokalu mieszkalnego lub domu jednorodzinnego oraz Deweloperskim Funduszu Gwarancyjnym – o zgodzie 
banku, kasy lub innego wierzyciela hipotecznego na bezobciążeniowe przeniesienie własności lokalu 
użytkowego na nabywcę po wpłacie pełnej ceny przez nabywcę lub zobowiązaniu do udzielenia takiej zgody, 
jeżeli takie obciążenie istnieje, albo zgodzie banku, kasy lub innego wierzyciela hipotecznego na 
bezobciążeniowe przeniesienie na nabywcę ułamkowej części własności lokalu użytkowego po wpłacie 
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pełnej ceny przez nabywcę lub zobowiązaniu do udzielenia takiej zgody, jeżeli takie obciążenie istnieje. 

II. Informacja o możliwości zapoznania się w lokalu przedsiębiorstwa przez osobę zainteresowaną zawarciem umowy 

odpowiednio do zakresu umowy z: 

1) aktualnym stanem księgi wieczystej prowadzonej dla nieruchomości; 

2) aktualnym odpisem, wyciągiem, zaświadczeniem lub wydrukiem komputerowym z Centralnej Informacji 

Krajowego Rejestru Sądowego, jeżeli podmiot podlega wpisowi do Krajowego Rejestru Sądowego, albo 

aktualnym zaświadczeniem o wpisie do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej; 

3) pozwoleniem na budowę albo zgłoszeniem budowy, o którym mowa w art. 29 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 7 

lipca 1994 r. – Prawo budowlane, do którego organ administracji architektoniczno-budowlanej nie wniósł 

sprzeciwu; 

4) sprawozdaniem finansowym dewelopera za ostatnie dwa lata, a w przypadku: 

a) prowadzenia działalności przez okres krótszy niż dwa lata – sprawozdaniem finansowym za okres 

ostatniego roku, 

b) realizacji inwestycji przez spółkę celową – sprawozdaniem spółki dominującej oraz spółki celowej; 

5) projektem budowlanym; 

6) decyzją o pozwoleniu na użytkowanie budynku lub zawiadomieniem o zakończeniu budowy, do którego 

organ nadzoru budowlanego nie wniósł sprzeciwu; 

7) zaświadczeniem o samodzielności lokalu; Wniosek o wydanie zaświadczenia o samodzielności będzie 

złożony po ustaleniu, czy do lokalu ma przynależeć pomieszczenie przynależne [po podpisaniu Umowy 

rezerwacyjnej]. 

8) aktem ustanowienia odrębnej własności lokalu; Stanowi załącznik do niniejszego Prospektu 

informacyjnego. 

9) dokumentem potwierdzającym: Nie dotyczy. Brak hipotek. 

a) zgodę banku, kasy lub innego wierzyciela hipotecznego na bezobciążeniowe ustanowienie odrębnej 
własności lokalu mieszkalnego i przeniesienie jego własności na nabywcę po wpłacie pełnej ceny przez 
nabywcę lub zobowiązanie do jej udzielenia, jeżeli takie obciążenie istnieje, albo zgodę banku, kasy lub 
innego wierzyciela hipotecznego na bezobciążeniowe przeniesienie na nabywcę własności nierucho-
mości wraz z domem jednorodzinnym lub użytkowania wieczystego nieruchomości gruntowej i 
własności domu jednorodzinnego stanowiącego odrębną nieruchomość, lub przeniesienie ułamkowej 
części własności nieruchomości wraz z prawem do wyłącznego korzystania z części nieruchomości 
służącej zaspokajaniu potrzeb mieszkaniowych po wpłacie pełnej ceny przez nabywcę lub zobowiązanie 
do jej udzielenia, jeżeli takie obciążenie istnieje,  

b) w przypadku umów, o których mowa w art. 2 ust. 2 ustawy z dnia 20 maja 2021 r. o ochronie praw 
nabywcy lokalu mieszkalnego lub domu jednorodzinnego oraz Deweloperskim Funduszu Gwaran-
cyjnym – zgodę banku, kasy lub innego wierzyciela hipotecznego na bezobciążeniowe przeniesienie 
własności lokalu użytkowego na nabywcę po wpłacie pełnej ceny przez nabywcę lub zobowiązanie do 
udzielenia takiej zgody, jeżeli takie obciążenie istnieje, albo zgodę banku, kasy lub innego wierzyciela 
hipotecznego na bezobciążeniowe przeniesienie na nabywcę ułamkowej części własności lokalu 
użytkowego po wpłacie pełnej ceny przez nabywcę lub zobowiązanie do udzielenia takiej zgody, jeżeli 
takie obciążenie istnieje.  

Osoby zainteresowane zawarciem umowy rezerwacyjnej/umową ustanowienia odrębnej własności lokalu i 

sprzedaży mogą zapoznać się z ww. dokumentami w Biurze Sprzedaży mieszczącym się w Szczecinie przy ul. 

Lutnianej 38/70, 71-425 Szczecin, od poniedziałku do piątku w godz. 9.00-16.00 po uprzednim umówieniu się. 

W celu wcześniejszego umówienia spotkania należy skontaktować się pod numerem telefonu 539 96 96 96 lub 

539 97 97 97 

 

CZĘŚĆ INDYWIDUALNA 

Cena lokalu mieszkalnego albo domu 

jednorodzinnego  
…………….. zł brutto – w tym VAT 8%. 

 

Cena powyższa zawiera udział we współwłasności części wspól-

nych nieruchomości oraz inne prawa związane z lokalem.  
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[opcja: w przypadku gdy z lokalem związane jest pomieszczenie przy-

należne lub prawo do wyłącznego korzystania z miejsca parkingo-

wego]: Cena lokalu mieszkalnego nie uwzględnia ceny pomieszcze-

nia przynależnego – komórki lokatorskiej nr ……. mieszczącej się w 

hali garażowej (wynoszącej ……. złotych brutto), ceny pomieszcze-

nia przynależnego – boksu rowerowego nr ……… mieszczącego w 

hali garażowej (wynoszącej ……….. złotych brutto) oraz ceny miej-

sca postojowego nr……. w hali garażowej (wynoszącego ……… zło-

tych brutto), które nie są zależne od powierzchni. 

Powierzchnia użytkowa lokalu 
mieszkalnego albo domu 

jednorodzinnego 

…………….. m2 

Cena m2 powierzchni użytkowej 
lokalu mieszkalnego albo domu 

jednorodzinnego  

 …………….. zł/m2 brutto – w tym VAT 8% 

Termin, do którego nastąpi 
przeniesienie prawa własności 

nieruchomości wynikającego z umowy 

deweloperskiej lub jednej z umów, o 
których mowa w art. 2 ust. 1 pkt 2,  

3 lub 5 lub ust. 2 ustawy z dnia 20 

maja 2021 r. o ochronie praw 
nabywcy lokalu mieszkalnego lub 

domu jednorodzinnego oraz  

Deweloperskim Funduszu  

Gwarancyjnym   

 Nie dotyczy. 

Określenie położenia oraz istotnych 

cech domu jednorodzinnego albo 
budynku, w którym ma znajdować się 

lokal mieszkalny będący 

przedmiotem umowy rezerwacyjnej 
albo umowy deweloperskiej lub 

jednej z umów, o których mowa w 
art. 2 ust. 1 pkt 2, 3 lub 5 lub ust. 2 

ustawy z dnia 20 maja 2021 r. o 

ochronie praw nabywcy lokalu 
mieszkalnego lub domu 

jednorodzinnego oraz  

Deweloperskim Funduszu 

Gwarancyjnym  

  

  

  

  

Liczba kondygnacji  

Budynki posiadają: 

1 kondygnację podziemną (z ha-

lami garażowymi na poziomie -

1), 

5 kondygnacji nadziemnych 

(parter + 4 piętra). 

Technologia wykonania   

Budynki mieszkalne wieloro-

dzinne jednoklatkowe, z dźwi-

gami osobowymi obsługującymi 

wszystkie kondygnacje. Pięć 

kondygnacji nadziemnych, 

jedna kondygnacja podziemna 

(z halami garażowymi). Stropy 

monolityczne żelbetowe, dach 

monolityczny żelbetowy płaski. 

Budynki wykonane w technolo-

gii tradycyjnej, ściany ze-

wnętrzne kondygnacji podziem-

nych żelbetowe, ściany kondy-

gnacji nadziemnych żelbetowe 

lub/i murowane. Trzon win-

dowy monolityczny żelbetowy. 
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Elewacja w technologii „lekkiej 

mokrej” i wentylowanej. 

Standard prac wykończeniowych 

w części wspólnej budynku i 

terenie wokół niego, 

stanowiącym część wspólną 

nieruchomości  

Zakres i standard prac wykoń-

czeniowych budynków miesz-

kalnych wielorodzinnych. 

 

Konstrukcja i wykończenie ze-

wnętrzne 

 

Konstrukcja budynków: 

- stropy monolityczne żelbeto-

nowe, 

- trzon windowy monolityczny 

żelbetonowy, 

- stropodach monolityczny żelbe-

towy, 

- ściany zewnętrzne kondygnacji 

podziemnych monolityczne żel-

betowe, 

- ściany zewnętrzne kondygnacji 

nadziemnych żelbetowe lub/i mu-

rowane z bloczków wapienno - 

piaskowych gr. 24cm, 

- ściany wewnętrzne konstruk-

cyjne i wypełniające żelbetowe 

lub/i murowane z bloczków wa-

pienno - piaskowych gr. 18 i 

24cm, 

- ściany działowe mieszkań muro-

wane z bloczków wapienno - pia-

skowych gr. 8 i 12 cm, 

- kominy i szachty murowane. 

 

Elewacja zewnętrzna: 

- ściany zewnętrzne budynku 

ocieplone styropianem gr.22cm i 

wykończone tynkiem mineralnym 

malowanym farbą silikonową w 

technologii „lekkiej mokrej” lub 

wełną mineralną gr.18cm i wy-

kończone okładziną zewnętrzną w 

technologii elewacji wentylowa-

nej, 

- obróbki blacharskie, 

- parapety zewnętrzne. 

 

Stropodach: 

- izolowany termicznie styropia-

nem o grubości od 20 do 42 cm 

- pokryty 2x papa termozgrze-

walna, 

- odwodnienie dachu w systemie 

ciśnieniowym. 

 

Loggie i tarasy: 

- Loggie wykończone płytką gre-

sową mrozoodporną, 
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- balustrady loggi szklane, 

- odwodnienie loggi grawitacyjne, 

- izolacja przeciwwodna loggii z 

membrany EPDM, 

- tarasy na gruncie wykończone 

płytką gresową, 

 - balustrady tarasów szklane, 

- izolacja przeciwwodna tarasów 

na gruncie z papy termozgrzewal-

nej. 

 

Korytarze kondygnacji nad-

ziemnych, klatki schodowe i 

przedsionki 

 

Komunikacja: 

- ściany malowane farbą zmy-

walną, fragmenty wykończone w 

tapecie lub  spiekach kwarco-

wych, 

- sufity malowane farbą akrylową, 

- balustrady klatek schodowych 

stalowe malowane proszkowo, 

- posadzki korytarzy wykończone 

wykładziną i spiekami kwarco-

wymi, 

- posadzki klatek schodowych i 

przedsionków wykończone płyt-

kami gresowymi, 

- drzwi wejściowe do budynku 

aluminiowe, 

- skrzynki na listy wbudowane, 

- oświetlenie w korytarzach, 

przedsionkach oraz na klatkach 

schodowych sterowane za po-

mocą czujników ruchu. 

 

Wykończenie kondygnacji pod-

ziemnej 

 

Komórki lokatorskie i boksy ro-

werowe w piwnicy: 

- ściany żelbetowe i murowane, w 

części wykonane jako ażurowe, 

nietynkowane, 

- posadzka betonowa wykończona 

żywicą, 

- drzwi do komórek stalowe, jed-

noskrzydłowe. 

 

Hala garażu podziemnego: 

- ściany zewnętrzne żelbetowe 

monolityczne, 

- posadzka betonowa wykończona 

żywicą, 

- bramy garażowe wjazdowe do 

hal segmentowe, sterowane ra-

diowo. 
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Instalacje wewnętrzne 

 

Instalacje wewnętrzne w bu-

dynku: 

- instalacja grzewcza zasilana z 

miejskiej sieci ciepłowniczej, 

- instalacja wodociągowa zasilana 

z sieci miejskiej, 

- odprowadzenie kanalizacji desz-

czowej i sanitarnej do miejskiej 

sieci kanalizacyjnej, 

- instalacja elektryczna, 

- teletechniczna, 

- domofonowa, 

- monitoring. 

 

Instalacje zewnętrzne 

 

Przyłącza wod – kan.: 

- odprowadzenie ścieków sanitar-

nych do miejskiej sieci kanaliza-

cyjnej, 

- przyłącze wodociągowe zasilane 

z miejskiej sieci poprzez studnię 

wodomierzową, 

 

Przyłącze ciepłownicze: 

- sieć ciepłownicza zasilana z 

miejskiej sieci (Szczecińska Ener-

getyka Cieplna). 

Liczba lokali w budynku  

Budynek A: 55 lokali mieszkal-

nych, 12 komórek lokatorskich 

oraz 16 boksów rowerowych, 

które będą stanowić pomiesz-

czenia przynależne. 

 

Budynek B: 45 lokali mieszkal-

nych, 8 komórek lokatorskich 

oraz 16 boksów rowerowych, 

które będą stanowić pomiesz-

czenie przynależne 

Liczba miejsc garażowych i 

postojowych  

Budynek A: 46 miejsc parkingo-

wych w hali garażowej (w tym 

miejsca parkingowe wraz z 

przynależnym boksem rowero-

wym),  

Budynek B: 32 miejsca parkin-

gowe w hali garażowej (w tym 

miejsca parkingowe wraz z 

przynależnym boksem rowero-

wym). 
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Dostępne media w budynku  

Energia elektryczna, instalacja 

wodno-kanalizacyjna, instala-

cja teletechniczna multime-

dialna, instalacja domofonowa, 

monitoring części wspólnych. 

Dostęp do drogi publicznej  

Działka nr 80/2, na której został 

zrealizowany I etap inwestycji 

ma zapewniony dostęp do drogi 

publicznej poprzez: 

- odpłatną i na czas nieozna-

czony służebność gruntowa po-

legająca na prawie przechodu i 

przejazdu bez prawa parkowa-

nia - za wyłączeniem zatoczki 

dla dostaw - przez część działki 

nr 81/9, której wykonywanie 

ograniczone będzie do części 

gruntu o powierzchni 246,00 m2, 

- odpłatne za jednorazowym 

wynagrodzeniem prawo prze-

chodu przez nieruchomość, któ-

rego zakres wykonywania ogra-

nicza się do części działki gruntu 

numer 81/9 o powierzchni 83,00 

m2, 

- służebności przechodu, które 

zostały ustanowione poprzez 

działki: etapu II (działka nr 

80/1) i etapu III (działka nr 

80/3) inwestycji. 

Określenie usytuowania lokalu 

mieszkalnego w budynku, jeżeli 

przedsięwzięcie deweloperskie lub 

zadanie inwestycyjne dotyczy lokali 

mieszkalnych  

Lokal mieszkalny nr (numer budowlany ……), usytuowany na ….. 

piętrze (….. kondygnacji) w budynku przy ul. Jerzego Janosika 2 

(2A). 

 

Określenie usytuowania lokalu mieszkalnego w budynku określa 

plan lokalu, stanowiący załącznik numer 1 do niniejszego pro-

spektu. 

Określenie powierzchni użytkowej i 
układu pomieszczeń oraz zakresu i 

standardu prac wykończeniowych, do 

których wykonania zobowiązuje  

się deweloper  

Załącznikiem do umowy rezerwacyjnej jest rzut mieszkania oraz 

jego usytuowanie na rzucie kondygnacji wraz z podaniem po-

wierzchni wszystkich pomieszczeń (załącznik nr 1), standard wy-

kończenia: stan deweloperski. 

 

Zakres i standard prac wykończeniowych lokali mieszkalnych. 

 

Opis inwestycji 

W ramach realizacji I etapu inwestycji Crocus Hill powstały 2 bu-

dynki wielorodzinne jednoklatkowe (w projekcie budowlanym 

oznaczone jako A i B), pięciokondygnacyjne z dźwigami osobo-

wymi obsługującymi wszystkie kondygnacje, z garażami podziem-

nymi, komórkami lokatorskimi, boksami rowerowymi, wydzielo-

nym pomieszczeniem na odpady, niezbędną infrastrukturą tech-

niczną oraz zagospodarowaniem terenu. W ramach zagospodaro-

wania terenu zostały wykonane: ogrodzenie zewnętrzne osiedla – 
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brak ogrodzenia między realizowanymi etapami inwestycji, nasa-

dzenia roślinne, ciągi piesze, oświetlenie, wewnętrzna droga poża-

rowa. Ogródki zostały wydzielone ogrodzeniami oraz żywopłotem 

lub murkiem oporowym. 

 

Wykończenie lokali mieszkalnych 

 

Lokale mieszkalne: 

- ściany – tynk gipsowy maszynowy na mokro bez szpachlowania i 

bez malowania, 

- sufity – tynk gipsowy maszynowy na mokro, bez szpachlowania i 

bez malowania, 

- stolarka okienna PCV, 

- rolety zewnętrzne nad oknami i drzwiami balkonowymi miesz-

kań tylko na parterze, 

- parapety wewnętrzne granitowe (bez dostawy oraz montażu pa-

rapetów w drzwiach balkonowych), 

- podłogi – jastrych cementowy, 

- drzwi wejściowe do mieszkań Porta Extreme RC3, 

-  bez drzwi wewnętrznych, 

- wentylacja wywiewna mechaniczna, nawiew poprzez nawiewniki 

montowane w stolarce okiennej. 

 

Instalacja elektryczna: 

- indywidualna tablica mieszkaniowa, 

- oświetlenie: bez montażu opraw, ilość i rozmieszczenie punktów 

świetlnych zgodnie z kartą techniczną mieszkania, 

- gniazda: ilość gniazd zgodnie z kartą techniczną mieszkania, w 

kuchni – przyłącze trójfazowe do kuchenki elektrycznej. 

 

Instalacja grzewcza: 

- ogrzewanie z sieci miejskiej poprzez węzeł cieplny zlokalizowany 

w kondygnacji garażowej, 

- indywidualne opomiarowanie, 

- grzejniki panelowe w pokojach z głowicami termostatycznymi, 

- w łazience grzejnik drabinkowy z głowicą termostatyczną. 

 

Instalacja teletechniczna: 

- 1 podejście TV, 1 podejście internet, 

- domofon. 

 

Instalacja wodna: 

- indywidualne opomiarowanie 

- rozprowadzenie instalacji natynkowo do przyborów (zgodnie z 

kartą techniczną mieszkania) zakończone korkami, 

- instalacja wody ogrodowej dla mieszkań na parterach, brak 

osobnego opomiarowania, 

- łazienka, WC, aneks kuchenny bez osprzętu i baterii. 

 

Instalacja kanalizacyjna: 

- instalacja kanalizacyjna bez rozprowadzenia do przyborów (wyj-

ście z pionu kanalizacyjnego) zakończone zaślepką. 

Data wydania zaświadczenia o 
samodzielności lokalu  

mieszkalnego  

Wniosek o wydanie zaświadczenia o samodzielności lokalu zosta-

nie złożony po podpisaniu umowy rezerwacyjnej. 
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Data ustanowienia odrębnej własności 

lokalu mieszkalnego 

do dnia …………………………. roku 

Informacje o lokalu użytkowym 

nabywanym równocześnie z lokalem 

mieszkalnym albo domem 

jednorodzinnym  

Nie dotyczy. 

Cena lokalu użytkowego albo 

ułamkowej części własności lokalu 

użytkowego   

 Nie dotyczy. 

Termin, do którego nastąpi 

przeniesienie prawa własności lokalu 

użytkowego albo ułamkowej części 

własności lokalu użytkowego  

Nie dotyczy. 

 

 

Podpis osoby upoważnionej do reprezentacji dewelopera 

 

…...…………………………………. 

 

 

 

Załączniki: 

1. Rzut kondygnacji z zaznaczeniem lokalu mieszkalnego. 

2. Szkic koncepcji zagospodarowania terenu inwestycji i jego otoczenia z zaznaczeniem budynku oraz istotnych 

uwarunkowań lokalizacji inwestycji wynikających z przepisów odrębnych oraz z istniejącego i planowanego stanu 

użytkowania terenów sąsiednich (np. z funkcji terenu, stref ochronnych, uciążliwości). 

3. Wzór umowy ustanowienia odrębnej własności lokalu i sprzedaży, o której mowa w art. 3 ustawy z dnia 20 maja 2021 r. o 

ochronie praw nabywcy lokalu mieszkalnego lub domu jednorodzinnego oraz Deweloperskim Funduszu Gwarancyjnym. 

4. Kopia pisma z Urzędu Miasta Szczecin z dnia 20.05.2024 roku (Znak: WOŚr-IV.604.42.2024). 

5. Kopia pisma z Urzędu Miasta Szczecin z dnia 24.05.2024 roku (Znak: BIP-S.1431.59.2024.AD RKP-10371-2024). 

6. Kopia pisma z Urzędu Miasta Szczecin z dnia 20.06.2024 roku (Znak: BIP-S.1431.69.2024.AD RKP-122351-2024). 

7. Kopia pisma z Urzędu Miasta Szczecin z dnia 04.07.2024 roku (Znak: WOŚr-IV.604.53.2024). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 




























